

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.9.12 星期三 读者热线:96706

威海“质量”发展再上一层楼

全市产品质量、工程质量、服务质量总体水平持续提升

本报威海9月11日讯(记者 陶相银) 日前,威海市政府新闻部举行新闻发布会,威海市质监局相关负责人通报了全市质量发展有关情况。去年,威海全市深入开展质量强市建设,大力开展质量提升行动,全市产品质量、工程质量、服务质量总体水平持续提升。

2017年,威海配合配合省农业厅对蔬菜、水果、畜禽产品和水产品开展例行监测,共抽检960个样品,合格率99.3%;全市先后组织抽检253个样品,合格率为98.8%。每年组织对板栗、核桃等干果经济林果品进行质量安全随机抽检和风险监测工作,食用林产品监督抽检和风险监测20多个批次,合格率达100%。

2014年以来,全市食品安全抽检根据风险等级确定每年抽检的品种和频次,加大对农村兽药残留、重金属

及环境污染等因素引起的食品安全问题的抽检力度,并覆盖了全部食品生产企业。2017年市级抽检7969批次,不合格175批次,合格率为97.8%。

2017年,山东省质监局组织抽查了威海市65家企业生产的70批次产品,不合格3批次,不合格产品检出率4.29%;市质监局组织抽查了威海市531家企业生产的653批次产品,不合格24批次,不合格产品检出率为3.68%。

近五年,威海市未发生房屋市政工程生产安全较大及以上事故。全市新开工房屋和市政工程1424项,受监工程覆盖率100%。城市保障房工程建设质量一次验收合格率达到100%;大中型工程及其他工程一次验收合格率均为100%,完工项目竣工验收合格率100%,工程质量整体水平保持稳中有升。2017年全市建设工程质量创部优24项,全

市建设工程质量创鲁班奖1项(国家优质工程奖)。

2017年,威海市新开工及在建水利建设工程均为16个,受监工程覆盖率100%。水利建设工程一次性验收合格率100%,建设工程质量投诉解决率100%,2017年全市水利建设工程质量创部优1项。

2017年,全市服务业完成增加值1664亿元,增长9.6%,增速领跑全市经济增长,高于GDP增速1.5个百分点,高于一产、二产7.1和2.1个百分点,服务业增加值占GDP比重达到47.8%,服务业对全市经济增长贡献率为53.7%。特别是旅游业近几年呈现大发展的态势,2017年威海市旅游业消费总额为596.5亿元,同比增长14.86%,近五年威海市旅游业消费总额年平均增长率大于14%;2017年威海市旅游总人次为4311.93万人次,同比增长10.28%,近五年威海市旅游总人次年平均增长率大于9%。

海市旅游总人次年平均增长率大于9%。

2017年6月,威海市委托第三方机构开展了服务质量满意度调查,调查覆盖威海市所辖的环翠区、文登区、荣成市、乳山市、高区、经区、临港区等7个区域。测评主要围绕与居民日常生活密切相关的服务领域,将百姓关心、政府重视的问题作为测评重点,涉及公共交通、银行、餐饮、百货零售、旅游、医院、基础教育、公用事业、社区服务等9类服务行业。经测评分析,满意度得分分别为公共交通服务87.27、银行服务86.43、餐饮服务83.01、百货零售85.73、旅游服务86.26、医疗服务82.87、基础教育85.97、公用事业服务88.84、社区服务83.46。通过测评,市民对生产性服务业满意度评价为86.85,生活性服务业满意度为85.16,服务业综合满意度为86.01。

◎又讯

本月开展“质量月”系列活动

本报威海9月11日讯(记者 陶相银) 今年9月份,是第41个全国“质量月”,威海市质监局将开展“质量月”活动,深入推进“全国质量强市示范城市”创建工作。

今年,“质量月”活动的主题确定为“开展质量提升行动,建设质量强市示范城市”,共筹划安排了110项丰富多彩的活动。其中,质量宣传活动24项、质量提升活动30项、质量整治活动27项、质量技术基础服务活动7项、群众性质量活动22项。

“质量月”系列活动主要有六项内容,分别为质量主题宣传、质量提升行动、加大执法监管力度、质量技术基础服务、开展群众性质量活动、改善营商环境。

国际知名耳鼻喉头颈外科专家来啦!

明后两天,在海大医院坐诊!

9月13日-14日,国际知名、国内一流耳鼻喉头颈外科专家秦永教授将在海大医院坐诊!深受耳鼻

喉头颈疾病困扰的患者都可前来就诊,让您“不出家门”就可享受到国内一流专家教授的诊疗服务!

秦教授坐诊时间:9月13日:13:30-17:00;9月14日:08:00-12:00。

因专家时间有限,为

了节省就诊时间,请有需求的患者提前进行电话预约。预约电话:海大医院耳鼻喉科,18363178715,

0631-5977024。

就诊地点:海大医院
青岛路院区2楼耳鼻喉门诊。

威海体彩中心到儿童福利院献爱心

9月9日,山东省体育彩票管理中心威海分中心工作人员来到威海市儿童福利院,为孩子们送去了球服、球鞋及足球等体育用品,希望通过捐赠这些运动衣物能够让他们喜欢上足球,并在运动中开心幸福地成长。

“穿上这衣服和球鞋后真帅气!”当日9时许,在市儿童福利院足球场上,一个身穿蓝色运动服、手拿崭新足球的孩子高兴地说。而在不远处,还有10多名身穿同样蓝色运动服的孩子正在教练的指导下,精神抖擞地练习传球、过人、

射门等,他们在绿茵场上的每一次跑动,都与现场环境相得益彰,形成了一道靓丽的风景线。“穿上崭新的运动服后,孩子们的精气神一下子就显现出来了,而且远远看去就像是一个专业的足球队队员了。”儿童福利院一位老师这样感叹。

山东体彩威海分中心根据儿童福利院孩子们的需求,开展了此次捐赠活动,共购置34套运动服、34双球鞋、17个足球等体育用品,送给市儿童福利院的孩子们。以此促进他们积极参加体育锻

炼,切实提高体质健康水平。

中国体育彩票以“来之于民,用之于民”为发行宗旨,筹集的体彩公益金广泛应用于社会公益事业和体育事业的发展。多年来,山东体彩威海分中心也积极通过“体彩公益行动”等活动传递爱心,展示体彩公益形象,多次开展了关爱寒门学子、慰问贫困家庭等形式多样的爱心活动,以实际行动践行公益理念,传播体彩大爱,让越来越多的人感受到公益体彩的温暖与力量。

(苏丽妮)



菏泽中出大乐透1050万大奖 合买联盟霸气组团去领奖

9月8日晚,一条大乐透1050万元的中奖信息,刷爆了很多菏泽人的朋友圈,1050万、大乐透、合买等词一时成为大众热议的焦点话题。原来,在当晚大乐透第18105期开奖中,开出3注千万头奖,其中一注花落菏泽,被东明县一个大乐透合买联盟成功斩获。

1050万元 再次刷新菏泽体彩单票中奖新纪录

9月8日,体彩大乐透第18105期前区开出号码01、16、19、20、31,后区开出号码02、07。当期,大乐透全国共销售

2.19亿元,为社会筹集彩票公益金7894万元。本期全国共开出3注头奖,每注奖金为1000万元,分落山东、江苏和河南。

数据显示,其中山东中出的1000万元头奖出自菏泽东明县,中奖彩票为一张10+3复式票,投入1512元,单票擒奖1050万元。令人稍显遗憾的是,由于该票未采用追加投注,从而错失了600多万元追加奖金。不过,即使这样1050万元奖金,仍然再次刷新了菏泽体彩单票中奖奖金的新纪录。上次菏泽体彩单票中奖的记录还是2017年

11月产生的,同样是大乐透中出,单票擒获奖金1039万元,是由一位成武县彩民通过一注大乐透6+3复式票创造。

一年多 合买联盟成功锁定千万大奖

当晚,开奖结果刚揭晓,中奖信息就最先在东明县体彩业主群和朋友圈刷爆,通过朋友圈转发的中奖票可以看出,千万大奖是东明县一个名为“东方明珠大乐透合买联盟”合买中得!

据该合买联盟一成员介绍,大乐透合买联盟是去年

组建的,主要以合买大乐透游戏玩法为主,每期大乐透都会购买,金额由当期参与人数和股数多少而定,组建一年度来联盟已多次斩获各

类小奖,这次1050万超级大奖是该合买联盟第一次收获千万级别大奖!该成员介绍联盟有自己的微信群,开奖后第一时间参与成员就知道了中奖信息,成员都很兴奋,纷纷表示要一起去领奖,原先都是通过网络、媒体等途径了解大奖的领取,这次大家要共同见证千万大奖领取

的这一神圣时刻。据了解,联盟成员已经联系好车辆,将集体乘坐大巴到体彩中心进行领奖。

体彩大乐透 继续与您相约

送未来一个梦想,献自己一份爱心,“2元可中1000万,3元可中1600万”,盛产千万元头奖的体彩大乐透与你继续相约!有兴趣的朋友,不妨到您身边的体彩站买上几注,感受体彩大乐透带来的无限惊喜与乐趣。

(张运峰)